Společnost ČEVAK a.s. upozorňuje majitele nemovitostí: 
Zabezpečte si vodoměry před mrazem
Přestože zima ještě zdaleka neukázala svou pravou tvář, vodohospodáři společnosti ČEVAK a.s. již řeší první případy zamrzlých vodoměrů. K jejich poškození přitom stačí již teploty pohybující se okolo nuly. Lidé by si proto měli svůj majetek před mrazy řádně zabezpečit. 
Je dobré překontrolovat, zda jsou sklepní okna a vodoměrné šachty, kde je vodoměr umístěn, dobře uzavřené, popřípadě vodoměr obalit nepromrzajícím materiálem, například polystyrenem. Video s návodem a dalšími užitečnými tipy je k dispozici na YouTube kanálu ČEVAKu. 
Správnou péčí o vodoměr si majitelé nemovitosti ušetří nejen následné starosti s řešením škod, ale také nemálo finančních prostředků v podobě účtu za výměnu vodoměru i uniklou vodu, nehledě na škody vzniklé na budově. 
Pokud vodoměr přece jen zamrzne, lidé by se jej v žádném případě neměli snažit rozehřát otevřeným ohněm. Žár totiž poškodí plastové části vodoměru a přístroj po takovém zásahu většinou stejně nefunguje. Aby byla vzniklá škoda co nejmenší, je lepší, když se zákazníci co nejdříve obrátí na nejbližší povozní středisko společnosti ČEVAK. K dispozici je také linka 800 120 112.

