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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
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všichni věříme, že už se letošní tvrdá, nepříjemná a pro všechny nákladná zima chýlí k závěru a že konečně nastane více slunečných a teplejších dnů. Důsledky letošní zimy na komunikace se pokusíme opravit během jarních měsíců. Věřím, že při bilancování zimního období si budeme moci říci, že útrapy letošní sněhové nadílky jsme až na ojedinělé výjimky zvládli. Domnívám se, že v naší činnosti při zimní údržbě je stále co zlepšovat a na příští zimu se připravíme tak, abychom byli všichni spokojeni. Zároveň bych chtěl poděkovat těm spoluobčanům, kteří při úklidu sněhu kolem své nemovitosti provedli i úklid přilehlých komunikací. Zima však pro nás neznamenala jenom úklid komunikací, ale i přípravu na akce, které chceme dokončit v tomto roce. Kromě největší akce, kterou pro letošní rok je pro nás cyklostezka ke hřbitovu, připravujeme další menší projekty, u kterých bude více či méně záležet na obdržení dotací od Krajského úřadu Jihočeského kraje, popřípadě od Ministerstva pro místní rozvoj a v neposlední řadě též na daňových příjmech obecního rozpočtu v roce 2010. Namátkou uvedu dětské hřiště na sportovním areálu a osazení dvou prvků dětského hřiště na návsi u obecního úřadu. V opravách kulturního domu chceme opět pokročit o kousek dál, a to hlavně opravou toalet pro sál. Současně zpracováváme projektovou dokumentaci na rekonstrukci a nástavbu kulturního domu tak, abychom mohli požádat o dotaci. Opravit sociální zařízení chceme rovněž v restauraci na hřišti a v jednom oddělení naší mateřské školy. Požádali jsme rovněž o dotaci na opravu márnice na hřbitově a hřbitovní zdi u kostela. Tento měsíc nás zástupce církve informoval, že v letošním roce prostředky na opravu venkovních omítek na kostele neobdrželi, proto budeme koordinovaně postupovat zatím jen při odvlhčení kostela a opravě hřbitovní zdi, a to dle finančních možností našich a církve. Předpokládáme rovněž, že ve druhé polovině roku provedeme opravu zbylé části páteřního chodníku od autobusové zastávky k Táboru. V první polovině roku bychom měli též projednat a schválit územní plán naší obce. Na stavby „Přístavba základní školy“ a „Komunikace od kulturního domu ke kostelu“ se budeme opětovně ucházet o dotaci z fondů Evropské unie. V současné době máme zpracovánu studii na výstavbu pečovatelského domu a nyní bude následovat podrobná analýza financování této stavby a rovněž tak následného provozu objektu. Z uvedeného výčtu vyplývá, že nás čeká opravdu pracovní jaro a léto a doufáme, že se nám efektivně podaří využít všech prostředků z dotací a rozpočtu obce. Závěrem mi dovolte, abych vám popřál do jarních měsíců hodně síly a pěkných slunečných dnů.

Stanislav Flígr
Informace ze zastupitelstva

38. jednání ze dne 26.11.2009

· Starosta  prověřil stav pozemků p.č.1860/1, 1861/37, 1861/28 a 1861/29 v k.ú. Dražice u Tábora (u řeky) vzhledem k jejich využívání a možnosti průjezdnosti.

· Schváleno rozpočtové opatření obce Dražice č. 6/2009.
· Předložen návrh přebytkového rozpočtu obce Dražice na rok 2010. Tato verze bude řádně vyvěšena a na příštím zastupitelstvu schválena.
· Schválen Příkaz k provedení řádné inventarizace obce Dražice za rok 2009.
· Schválen ceník nájemného z hrobových míst veřejného pohřebiště Dražice.
· Schválena Smlouva o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Obcí Dražice a společností E.ON Distribuce, a.s. na pozemky st.p.č. 579, p.č. 134/14, 2154/8, 2154/9, 2154/10, 2154/11 a budovy čp. 260 na st.p.č. 579, vše v k.ú. Dražice u Tábora
· Schválen prodej pozemku p.č. 1861/1 v k.ú. Dražice u Tábora o výměře 72 m2 manželům Pavlíkovým, Úsilné 12 za cenu 100,- Kč/m2, 1 hlas  proti.
· Schválen prodej pozemku p.č. 1301/8 o výměře 12 m2 a 1301/9 o výměře 59 m2 , oba v k.ú. Dražice u Tábora, manželům Volkovým, Dražice 19, za cenu 100,- Kč/m2,
· Schváleno vyhlášení záměru prodeje severní části pozemku p.č. 1861/28 v k.ú. Dražice u Tábora.
· Schváleno vyhlášení záměru prodeje p.č.1861/37 v k.ú. Dražice u Tábora.
· Zamítnut prodej pozemků p.č. 1860/1 a 1861/29 v k.ú. Dražice u Tábora.
· Schválen Dodatek č. 1/2009 ke smlouvě o nájmu vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Dražice s firmou VAK Jižní Čechy a.s., který upravuje prodloužení nájmu do 31.12.2010.
· Schváleno ponechat výši vodného a stočného pro rok 2010 na cenové úrovni roku 2009.
· Uzavřeny nájemní smlouvy s paní Rackovou na prostory v KD, s firmou Dividend Trade s.r.o. na prostory garáže u čp. 134 a s panem Kolářem na garáž v bytovém domě čp. 190.
· Schváleno nájemné pro rok 2010 v tržně pronajatých bytech a nebytových prostorách ve výši roku 2009 bez uplatnění inflační doložky.
· Schválena nová Obecně závazná vyhláška obce Dražice č. 2/2009 o místních poplatcích. Zásadní změna je v termínu úhrady poplatku za svoz komunálního odpadu a za psa – splatnost 31.3. daného roku.
· Schválena Smlouva o podmínkách poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad na akci „Stezka pro cyklisty Dražice – I.etapa“ .
· Schválena změna zajištění financování projektu „Stezka pro cyklisty Dražice- I. etapa“, tento projekt bude před čerpáním dotace  profinancován celý z vlastních zdrojů obce Dražice.
· Schválena kupní smlouva na bytovou jednotku č. 190/32 mezi obcí Dražice a p. Martinem Svobodou a Janem Kindlem.
· Schválena mandátní smlouva mezi obcí Dražice a PPCentrem s.r.o.  na výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace na akci „Nástavba a stavební úpravy Kulturního domu Dražice.
· Schváleny žádosti o dotace na tyto akce:
Výměna povrchu multifunkčního hřiště sportovního areálu – z Krajského úřadu JČ kraje.
Oprava komunikace a veřejného osvětlení v části obce Dražice-východ – z Programu obnovy venkova.
Úhrada úroků z úvěru na výstavbu bytového domu – z Programu obnovy venkova.
Dětské hřiště ve sportovním areálu.
Opravy sakrálních staveb na území obce Dražice - oprava kapličky (u Soldátů), oprava kaple (márnice) na hřbitově a oprava části zdiva kolem kostela.
· Schválena žádost o vydání živnostenského listu na „Výrobu, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 – 3 živnostenského zákona“ – ubytovací služby.
· Dle požadavků dopravního inspektorátu ČR by náklady na  zastávku na znamení  (u zahrádkářské osady Veselka) byly cca 500 000,- Kč. Zastupitelé zamítli žádost o vybudování této zastávky na znamení z ekonomických důvodů.
· Schválena žádost Mysliveckého sdružení Raště o osvobození od poplatků ze vstupného na Hubertskou veselici dne 31.10.2009.

39. jednání ze dne 16.12.2009

· Starosta pověřen, aby provedl a schválil rozpočtové opatření za prosinec roku 2009 a na lednovém zasedání zastupitelstva obce s ním seznámil zastupitele.

· Schválen přebytkový rozpočet obce Dražice na rok 2010, který byl řádně zveřejněn.

· Schválen rozpočtový výhled obce Dražice na roky 2010-2012.

· Schválena darovací smlouva mezi MS Raště a obcí Dražice na 2 000,- Kč na údržbu hřbitova.

· Schválena smlouva mezi Městem Tábor a obcí Dražice na zajištění povinné školní docházky žáků v Táboře na 1.pololetí roku 2009/2010.

· Schválena dotace ve výši 2000,- Kč Ochraně fauny České republiky.

· Schváleno výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace „Nástavby a stavebních úprav Kulturního domu Dražice“ – zvítězila společnost Ing. Arch. Tomáše Adámka. 
· Zamítnuta  možná koupě nemovitosti čp. 113 na st.p.č. 126 v k.ú. Dražice u Tábora.
· Předpokládaný termín realizace cyklostezky ke hřbitovu je od dubna do června 2010.
· Proběhlo jednání ohledně územního plánu obce Dražice na Odboru územního plánování města Tábor, od března 2010 by mělo být zahájeno veřejné projednávání územního plánu.
· Chřipkové prázdniny v Základní a Mateřské škole Dražice.
40. jednání ze dne 28.1.2010

· Schváleno rozpočtové opatření obce Dražice č. 7/2009 .
· Schválen závěrečný zápis o provedené inventarizaci majetku obce Dražice za rok 2009.
· Schválen bezúplatný převod pozemku p.č. 2143/1 v k.ú. Dražice u Tábora z vlastnictví ČR, příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Obec Dražice (silnice za firmou Racek).
· Schválen prodej pozemku p.č. 1861/39 o výměře 30 m2 v k.ú. Dražice u Tábora bratrům Janu a Václavu Šandovým - každému jednou ideální polovinou za cenu 100,- Kč/m2.
· Schválena „Smlouva o dílo č. 841/TB/100/09“ se společností Strabag a.s. – provedení stavebních prací na stavbě „Stezka pro cyklisty Dražice – I. etapa“, starosta pověřen podpisem.
· Schválena „Příloha č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Dražice, okres Tábor“.
· Schváleno poskytnutí neinvestičních příspěvků neziskovým organizacím a příspěvkové organizaci, a to:
ZŠ a MŠ Dražice

540 000 Kč
TJ Dražice – činnost

110 000 Kč
TJ Dražice – cvičebna
  70 000 Kč
Ochrana fauny Votice

    2 000 Kč
MS Raště Dražice

  30 000 Kč
Leteckomodelářský klub          20 000 Kč
NOM Dražice


  25 000 Kč
Tyto neinvestiční příspěvky (kromě Ochrany fauny Votice) byly již rozpočtovány schváleným přebytkovým rozpočtem na rok 2010.

· Prominut poplatek ze vstupného z plesů SDH Dražice (ples 23.1.2010) a NOM Dražice (ples 18.12.2009).

· Prospěch žáků v 1.pololetí roku 2009/2010 – všichni žáci prospěli, klasifikováno bylo 58 žáků. 

· Podány informace ohledně schůze sboru dobrovolných hasičů Dražice – především ohledně přípravy zázemí, případně výstavby nového sídla, možnost navýšení příspěvku z rozpočtu obce pro SDH Dražice, přípravy akcí v roce 2010.

· Obec Dražice převzala sál včetně zázemí v KD Dražice od nájemce pana Samce k 1.1.2010.

41. jednání ze dne 25.2.2010

· Nová pravidla účetnictví státu, tím pádem i územních samosprávných celků.

· Zamítnuta žádost o dotaci pro Středisko rané péče České Budějovice.

· Prominut poplatek ze vstupného na Sportovní ples, který pořádala 19.2.2010 TJ Dražice.

· Schváleno výběrové řízení na zpracovatele žádosti o dotaci na projekt „Stezka pro cyklisty a chodce I. etapa“, vítězem se stala firma PPCentrum s.r.o.,. 

· Schválena „Smlouva o dílo na zpracování projektu a o poradenské činnosti“ s firmou PPCentrum s.r.o., starosta pověřen jejím podpisem.

· Obec Dražice připravuje  podání žádosti o dotaci na opravu hřbitovní zdi kolem kostela.

· Drobné opravy probíhají v Kulturním domě. Opravuje se např. WC, část střechy, kde zatékalo, bylo zakoupeno nové ozvučení sálu. 

· Probíhají opravy WC ve sportovním areálu.

· Obec Dražice vypověděla smlouvu společnosti K Brewery (nástupnická organizace Pivovaru Platan) na nájem restaurace „Na hřišti“ z důvodu opakovaných pozdních úhrad nájmu.

· Schválen „Zápis kontrolního výboru“ o kontrolách za období od 1.7. do 31.12.2009.

· S panem Kocíkem dohodnuta práce školníka v ZŠ a MŠ Dražice.
· Dokončeny nové webové stránky školy.
· Byt v čp. 134 po panu Smíškovi byl pronajat společnosti CORI Institute s.r.o. za tržní nájemné.
O škole

Putování dětí s novoročním blahopřáním
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V sobotu 9. ledna 2010 proběhlo v naší obci putování dětí s novoročním blahopřáním pro rok 2010. Děti zpívaly, rozdávaly perníkové hvězdičky pro 

štěstí u každého domu, kde se jim otevřely dveře. Koledníci vykoledovali nejen 

hromadu sladkostí, ale i finanční částku   10 500 Kč. Tento obnos bude použit, ve 

prospěch dětí ze ZŠ a MŠ v Dražicích. Poděkování patří nejen dětem a pracovníkům školy, ale všem, kteří na tuto akci přispěli.                     Jarka Salabová
Školní družina

Karnevalové rejdění
Družinový karneval patří mezi oblíbené akce školní družiny.
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Všechny děti se na karneval  připravují a během činností ve školní družině si připravují masky. Pokud je nepoužijí , zdobí jejich výtvory prostor družiny a školy. Letos se uskutečnilo karnevalové soutěžení a tančení ve cvičebně. Kromě skákání v pytlích, tančení se slamákem na hlavě a hledání sladkostí se zavázanýma očima si děti zahrály na závody aut.
Jarka Salabová
Základní škola
Zápis dětí do 1. ročníku
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21. leden 2010 byl pro 16 dražických předškoláků dnem slavnostním. Přišli se svými rodiči do " velké " školy, aby se zúčastnili zápisu do 1. ročníku základní školy. K tomuto úkolu přistupovali všichni velmi zodpovědně, uložené úkoly plnili pečlivě a počáteční obavy se rychle rozplývaly. Nakonec všichni odcházeli s pochvalou, s několika drobnými dárky a s upomínkovým listem. Přejeme budoucím prvňáčkům hodně školních úspěchů.

Jaroslava Mičíková
Mateřská škola
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Karneval v mateřské škole
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Ve čtvrtek 25. února se místo dětí objevily ve školce kouzelnice, princezny, kovbojové, vodník se želvou, Bořek stavitel a ještě další pohádkové postavičky. 

Z paní učitelek se staly dvě kuchařky a vymyslely dětem, kromě tanečků, jednoduché soutěže s míčky, obručemi a míčky na stolní tenis. Za soutěžení si děti odnesly sladké odměny. Všem se líbila karnevalová výzdoba, kterou jako překvapení přichystala paní Suchopárová s maminkami. Jak se děti veselí, přišli okouknout i tatínci.
Zápis do mateřské školy

1. a 2. března 2010 proběhl zápis dětí do naší mateřské školy na školní rok 2010/2011. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání podalo 16 rodičů společně se svými dětmi, které měly možnost pobytu ve třídě se staršími kamarády. Zapsané děti budou nastupovat do MŠ průběžně od září 2010 dle požadavků rodičů. Na všechny nové děti se všichni moc těšíme a věříme, že se jim v naší školičce bude líbit a rodiče budou spokojeni.





Věra Packová

Vybíjená
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Turnaj ve vybíjené 4.tříd (dívky a chlapci společně) proběhl ve středu 10. 2.2010 v Táboře. Nechybělo ani družstvo našich čtvrťáků ve složení M.Veřtát, M. Stuchlík, Z. Racek, E. Böhm, J. Novák, K. Hejlová, K. Krejčová, M.Suda, K. Mrzenová, A. Chvalová . Během turnaje sehráli celkem 7 zápasů. Svou skupinu vyhráli a ve finále  porazili i družstvo z Bechyně. V boji o příčku nejvyšší podlehli čtvrťákům z 2.ZŠ Sezimovo Ústí. V konkurenci 18 škol okresu Tábor tak obsadili krásné 2. místo. Sladká odměna byla odměnou za vzornou reprezentaci naší školy. 

J. Salabová

Kronika obce Dražice
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Kronika obce Dražice obsahuje tři uzavřené svazky. 1. svazek má 303 stran se záznamy od roku 1912 do roku 1949. 2. svazek má 390 stran se zápisy od roku 1975 do roku 1985 a 3. svazek má 396 stran a zápisy jsou z let 1986 – 1995. Všechny tři svazky jsou uloženy ve Státním okresním archivu v Táboře, jejich kopie i v elektronické podobě jsou uloženy na Obecním úřadu v Dražicích. Dne 6. února 2010 uplynulo již 35 let, kdy Rada MNV v Dražicích jmenovala kronikářkou obce paní Jaroslavu Mičíkovou. Období, které zachytila, začíná rokem 1975 a poslední svazek, který má 372 stran právě dokončuje. Zápisy jsou psány ručně dokumentním inkoustem, doplňovány drobnými náčrty a obrázky. Součástí kroniky jsou dokumentační přílohy a fotodokumentace.
Zápis v kronice z roku 2009 končí těmito údaji:

Narodilo se 11 občánků, z toho 5 dívek a 6 chlapců.

Zemřelo 9 občanů ( 2 ženy a 7 mužů ).

K pobytu se přihlásilo 21 občanů, odhlásilo se jich 14.

 Sňatek uzavřelo 6 novomanželských párů, naopak 4 manželství byla rozvedena. 

Nárůst obyvatel za rok 2009 byl 9 občanů. 

K 31. 12. 2009 měla obec Dražice 764 obyvatel.                                                                           
Zapsala: Jaroslava  Mičíková

Sbor dobrovolných hasičů
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Z hasičské kroniky. Kronika českého svazu požární ochrany Dražice založena roku 1983. Kroniku nám začal psát pan Jaroslav Kadlec,který byl členem hasičů  od roku 1943. Toho roku dostali od obecného úřadu příkaz,že jsou do spolku zařazeni i s dalšími chlapci. Výtah z počátku psaní kroniky. Kronika byla založena 16.prosince z důvodu ztráty původní kroniky,  která byla vedena od založení sboru. Zápis proveden na základě  podkladových materiálů získaných z obecní kroniky,zápisů a jednání  výboru a členských schůzí a z výpovědí pamětníků. Ohlédnutí do minulosti. Dávný dobrý sluha člověka a zároveň jeho největší nepřítel oheň při  požáru rozmanitě byl zamezován v dobách dřívějších. Jak se o tom  zmiňuje v hasičské kronice. Určitě lze souditi u nás, když zakoupena  obcí Dražickou asi roku 1830 - 1884 od obce Táborské stará dřevěná  stříkačka za 70 zlatých z roku 1830 s písmeny H.R. V roce 1884 propukl požár v domě patřícímu panu Františku Malíkovi, ke kterému ohni stříkačka dopravena seč beze všeho pořádku se to dělo. Poněvadž  v obci bylo dosti mladého a silného lidu,který se dal dobře vycvičiti v hašení shledával potřebné mužstvo učitel Leopold  Kamberský a zařídil hasičský sbor.Nyní bylo na obci,aby pořídila  novou moderní stříkačku.Tu darovala pojišťovací banka "Slavie",když za tím účelem dá pojistiti u této banky 80 čísel.Aby stříkačka byla  větší nežli darovati banka chtěla,přidali na ni pánové,kteří pro ni  do Prahy jeli 100 zlatých.Stříkačka to je od firmy H.Smekal Smíchov. 
SDH Dražice od začátku roku 2010. Dne 23.1.2010 se uskutečnil v pořadí již 3.Hasičský ples v Dražicích.Jako každý rok v taneční předvečer hasiči připravili  pečlivě sál i tombolu. K poslechu hrála "Veselá muzika".V bohaté tombole jako hlavní cenou byl "elektrický sušák",který věnovala firma Sakutus.Prodaných lístků 174 ks. 
Další letošní akce. Dne 30.4. 2010 hasiči pomůžou s májkou. Dne 8.5. 2010 se naši hasičí zúčastní soutěže o dálkovou dopravu vody v Nových Dvorech u Žďáru na d Sázavou. Prozatímní rekord je 47,2 km.

Během dubna dle počasí bude sběr železného šrotu. Dne 22.5.2010 proběhne okrsková soutěž v Radkově. Tímto Vás všechny  srdečně zveme. Přijeďte nám Dražickým fandit. Ve dnech 11.6. - 12.6.2010 se naši hasiči zúčatní hasičských  slavností v Litoměřicích. Tato slavnost je v Litoměřicích již popáté. Je celorepubliková. A co se píše o Litoměřicích z roku 2007? Hasičské slavnosti proběhly za účasti 198 vystavujících sborů s hasičskou technikou, včetně hasičů ze Slovenska a Maďarska . Slavnostního nástupu se zúčastnilo přes 200 hasičských sborů z toho  90 s čestným nebo historickým praporem. Výstaviště si přišlo  prohlédnout na 10 tisíc návštěvníků. Program na Lodním náměstí  přilákal 5.000 návštěvníků, celkem tedy Hasičské slavnosti navštívilo 15.000 návštěvníků Naposledy v roce 2007 se jí zúčastnilo 197 hasičských sborů z celých Čech,Slezska a Moravy. Navštěvnost asi  10.000 lidí. Mimo jiných akcí a soutěží jednotlivé sbory ukáží i  svou historickou techniku. Na konci prázdnin dne 28.8.2010 všechny zveme na hasičský den u  příležitosti 125.výročí založení SDH Dražice.Přijďte se pobavit.Bude  bohatý program s občerstvením a zábavou pro všechny.Malé i velké. Dne 2.-4.7.2010 jsou naši hasiči pozváni na soutěž do Slovan na  Slovensku. Dne 27.11.2010 SDH zakončí tento rok Výroční valnou hromadou.

Eliška Cupáková
Sport

Rybník  “ Na Suchých“  - první  rybářská sezona

V loňském roce zastupitelstva obcí Dražice a Meziříčí společně odsouhlasili využití rybníka „Na Suchých“ za účelem sportovního rybolovu. První rybářská sezona uplynula a tak je čas bilancovat.

V jarních měsících roku 2009 byla provedena osádka ryb různých druhů a velikostí v odhadovaném celkovém počtu cca 1500ks. V průběhu roku bylo uloveno cca 30ks kapra 54-60cm, 35ks kapra  40-54cm,  20ks lína a  4 ks pstruha. S ohledem na to, že  osádka roku 2009 byla především ve velikosti K2 (násada), předpokládáme letos podstatně vyšší úlovky ryb ve velikosti  40-60cm. Celkové náklady na osádku a provoz rybníka dosáhly částky 16 894,- Kč (bez veřejného osvětlení), prostřednictvím povolenek se vybralo 6500,-Kč.

V letošním roce nepředpokládáme provedení další osádky ryb a ceny povolenek zůstávají stejné, jako loni. Jedním z přijatých  pravidel je, že rybolov bude provozován v kalendářním roce vždy o víkendech od Velkého pátku do Památky zesnulých a to od pátku 15:00 hodin do neděle 22:00 hodin. Na základě  žádostí spoluobčanů zvažujeme změnu pravidel a to umožnění rybolovu dětem o letních prázdninách po celý týden. V případě, že se na této změně  dohodneme i s partnery z Meziříčí budeme celou rybářskou veřejnost včas informovat. Povolenky budou vydávány pouze v rybářské baště. V mimořádných případech lze povolenku objednat po telefonu u pana Dvořáka tel.: 606560479.
A protože se již  Velikonoce  blíží, nezbývá než popřát  Petrův zdar.                       

Vlastimil Dvořák

Modelářství

Umístění v celostátním žebříčku za rok 2009

kategorie Házedla - mladší žáci

1. Jaroslav Halaš 

2. Tomáš Bartoník 

3. Michal Páša 

5. Petr Novotný 

7. Martin Bartoník 

9. Jan Švec 

kategorie Házedla - starší žáci
1. Vít Krátký 

15.  Tomáš Knotek

kategorie Házedla - junioři

1. Jaroslav Malenický 

kategorie Házedla - senioři

5. Jan Liška

Úspěšná Sezimácká liga 2010
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Dražičtí modeláři získali 7 z celkových 12 pohárů. V dubnu se naši závodníci zúčastní krajského přeboru Jihočeského kraje, kde se pokusí splnit limity (280 s) pro účast na Mistrovství republiky žáků a juniorů, které se letos koná na letišti Všechov. Tento limit je možné dosáhnout i na krajských přeborech v jiných krajích, proto je možné že se Dražice zúčastní i krajských přeborů jiných krajů.



Ml. Žáci:
1. Michal Páša - Dražice

2. Jaroslav Halaš - Dražice

4. Jan Švec - Dražice

5. Tomáš Bartoník - Dražice

6. Petr Novotný - Dražice

8. David Výborný - Dražice


St. Žáci:

1. Vít Krátký - Dražice

2. Martin Dvořák - Dražice

3. Martin Bartoník - Dražice

5. Jaroslav Dvořák - Dražice

6. František Dvořák - Dražice

7. Zdeněk Dvořák - Dražice

Junioři:

1. Jaroslav Malenický - Dražice

5. Tomáš Knotek - Dražice

Senioři:

3. Jan Liška - Dražice

Pavel Liška
Stolní tenis

Stolní tenisté Dražic uspořádali již třetí ročník memoriálu Lubomíra Běhouna,

při účasti 40 registrovaných hráčů.Loňské prvenství obhájil Tomáš Málek z Pojbuk.Druhý turnaj a to vánoční byl opět ve znamení rekordu. Byl tak velký zájem,že jsme museli odříct 20 dalších zájemců. Celkem se turnaje zúčastnilo 41 hráčů.Loňské prvenství obhájil Martin Novák,druhý byl J. Vančura o třetí místo se podělili Vlček a Turek. V polovině soutěže je současné umístění  hráčů mužstva ‚A‘ je sedmé místo  a mužstvo ‚B‘ je první.

Jiří Šerý 

Volejbalistky
Ženy z oddílu volejbalu se schází  pod vedením Ivety Stuchlíkové pravidelně jednou v týdnu. Během zimního období trénují v tělocvičně na ZŠ Zborovská v Táboře. Od května budou využívat volejbalové hřiště TJ v Dražicích. Během letošního roku plánují sehrát přátelské utkání s ženami z Jistebnice. Řady našich volejbalistek rozšířila nová členka Jaroslava Slabá.
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Fotbal

„A“ tým

Zimní příprava ,,A“ týmu probíhala podobně jako v minulých letech, jen s tím rozdílem, že po skončení podzimu měli hráči více volných dnů bez trénování z důvodů nutného odpočinku a hlavně k doléčení mnohých zranění. Z těchto důvodů začala pravidelná příprava na jarní část krajské soutěže až začátkem měsíce ledna, kdy se najelo na trénování 2x v týdnu (úterý hala v Chotovinách a čtvrtek výběhy kolem Jordánu a v Holečkových sadech). Tento cyklus byl většinou ještě doplněn přípravným zápasem o víkendu. Do konce měsíce února jsme sehráli přátelská utkání s Mladou Vožicí, Meteorem Čekanice, Spartakem Soběslav, s FK Tábor, Pacovem a Spartakem Sezimovo Ústí B. 


Výsledky z těchto utkání nejsou v této fázi přípravy až tak důležité. Slouží převážně pro zpestření zimní přípravy, zkoušení případných posil na jaro a v neposlední řadě jako součást fyzické přípravy. Kádr našeho týmu tvoří již po řadu let stejní hráči, které se nedaří doplnit fotbalisty z vlastních řad (z B-mužstva nebo z dorostu). Nedá se přitom říci, že by případní adepti nedostali šanci ukázat se. Například přípravu na tento ročník loni v létě absolvovali se stálým kádrem áčka ještě Salus, Flígr, Mrázek, Šika a Adam. Bohužel ani jeden z nich v sobě nenašel dost vytrvalosti, sebevědomí a hlavně vlastní potřeby poprat se o post v základu našeho ,,A“ týmu. Je velká škoda, že nedokážeme tyto mladé a mnohdy i nadějné fotbalisty získat pro posílení prvního týmu. Najít dnes na Táborsku vhodného hráče, který by byl ochoten přistoupit na čistý amaterismus v našem klubu, je věc prakticky nemožná. Stále jsou totiž v naší krajské soutěži jiná mužstva okresu, která mají prostředky pomocí, kterých snadněji získávají případné posily do svých oddílů. O to více je nutné vážit si dlouholetých hráčů A-týmu, kteří obětují značnou část svého volného času pro reprezentaci dražického fotbalu prakticky pouze za symbolickou večeři  (na kterou si ovšem také ještě musí připlatit ,,ze svého“). Na závěr zmiňuji ty,  kteří budou i na jaře nastupovat v kádru A-týmu: brankáři Milan Volek  a Milan Mrzena (všichni věříme a doufáme, že mu to zdraví dovolí), obránci Adam Váňa, Ondra Dvořák, Radek 
Fořt, Michal Janda, Ondra Kos, záložníci -Dušan Sedlák, Radek Voneš, Miloš Veselý, Lukáš Fořt a útočníci Karel Novotný a Jan Kromka. Další nutné posílení a doplnění je v této chvíli otázkou mnoha jednání. Zveme všechny, kteří to myslí s dražickým fotbalem doopravdy, aby přišli a povzbudili naše mužstvo v jarních nelehkých bojích o setrvání v krajské soutěži.                                                                                                

asistent trenéra L.Kolář

Přípravka
Dražická přípravka se na novou sezónu připravuje v tělocvičně v Dražicích a také v tělocvičně 5. ZŠ. Od začátku ledna trénujeme 2x týdně jen v útrobách tělocvičen, a to v pátek v tělocvičně v Dražicích a v neděli v tělocvičně 5. ZŠ. Z důvodu dlouhé zimy jsou tréninkové možnosti dosti omezené, a tak se převážně věnujeme trénování obratnosti a koordinace. Pro zpestření tréninkových jednotek hrajeme různé hry, např. florbal, vybíjenou, košíkovou atd.. Nicméně nyní se už všichni těšíme na lepší počasí, a tím i na trénování na venkovním hřišti.

trenér Lukáš Fořt 

Společenská kronika

V letošním roce slaví významná životní výročí tito dříve narození dražičtí spoluobčané:

Stanislav Špale

Josef Vršek
Jan Bláha

Anna Čopjanová

Miluška Samcová

Marie Marková

Bohuslav Knotek

Svatomír Novotný

Jarmila Samcová

Božena Volková

Julie Voštová

Anežka Kristková

Jan Svačina

Josef Vítek

František Plachý

Jan Mácha

Miluše Voborová

Do dalších let přejeme hodně zdraví a osobní pohody.

Kalendář akcí

30.4.2010 – Stavění májky

7.-9.5.2010 – Přistavení velkoobjemových kontejnerů

9.5.2010 – Kulturní vystoupení ke Dni matek

15.5.2010 – Jarní tenisový turnaj

29.5.2010 – Rybářská sobota na Suchých

27.6.2010 – Dražická pouť

28.6.2010 – Školní akademie
Inzerce
Obec Dražice nabízí na prodej do osobního vlastnictví poslední volné byty v bytovém domě čp. 190. Informace na obecním úřadě, nebo www.obecdrazice.cz.
Info 
Redakční rada děkuje všem přispěvatelům do tohoto čísla a těší se na vaše další příspěvky, které zasílejte nejpozději do 31. května 2010 na drazice@taborsko.cz nebo osobně doručte na Obecní úřad Dražice.

Dražice v proměnách času
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J. Salabová, L. Vačlenová, M. Pavlíková, V. Urbanová, J. Běhounová, P. Stuchlíková, J. Stuchlíková, J. Pavlíková, M. Běhounová, M. Pavlíková





Dominik Tůma, budoucí prvňáček u zápisu.
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Foto z přípravného utkání s Třeboní.





Při jednom ze soutěžních pokusů Tomáš Bartoník.





Karneval velké oddělení.





Hrajeme na flétnu.





Učíme se anglicky.





Karneval malé oddělení.





Všechny vítězné poháry pohromadě.





Balení po posledním závodu Sezimácké ligy.
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